

PROCES – VERBAL

Incheiat astazi 28.02.2020, la sediul Primariei orasului Baile Herculane, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local al orasului Baile Herculane.

Sedinta a fost convocata potrivit normelor legale in vigoare prin dispozitia Primarului nr.125/24.02.2020.

La sedinta participa d-l primar Miclau Cristian, d-na secretar Dumitrache Aurelia si un numar de 12 consilieri locali, absent fiind d-l consilier local Rain Petru si d-l viceprimar Penesel Stefan (d-l consilier local Orza Gheorghe si d-l consilier local Ionescu Nicolae Sorin au ajuns mai tarziu).

Presedinte al sedintei ordinare este d-l consilier local Seitan Narcis Albert : Buna ziua! Ne-am intalnit astazi sa luam parte la sedinta ordinara a Consiliului Local al orasului Baile Herculane din data de 28.02.2020. Pe ordinea de zi avem 8 puncte:

1. Aprobarea proiectului ordinii de zi a sedintei ordinare din data de 28.02.2020.
2. Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local din data de 30.01.2020
3. Aprobarea procesului-verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local din data de 07.02.2020
4. Proiect de hotarare privind modificarea si aprobarea statelor de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului si din cadrul serviciilor publice locale ale Consiliului Local al orasului Baile Herculane, fara personalitate juridica

Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

5. Proiect de hotarare privind completarea anexei I la Hotararea Consiliului Local nr.3/31.01.2019 privind stabilirea indemnizatiilor de demnitate publica si a salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Baile Herculane si din cadrul serviciilor publice locale ale Consiliului Local al orasului Baile Herculane, precum si din cadrul Directiei de Asistenta Sociala Baile Herculane

Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

6. Proiect de hotarare privind aprobarea „Strategiei locale de dezvoltare a serviciului de iluminat public din orasul Baile Herculane”

Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

7. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei locale privind dezvoltarea si functionarea pe termen mediu si lung a Serviciului Public de Salubritate din orasul Baile Herculane

Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

8. Diverse

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la punctul nr. 1 : Aprobarea proiectului ordinii de zi a sedintei ordinare din data de 28.02.2020.

D-l presedinte de sedinta supune la vot punctul nr. 1 si este aprobat in unanimitate cu 10 voturi “pentru”.

D-l președinte de ședință : până o să ajungă și ceilalți colegi ai noștri, înainte de începerea ședinței, am hotărât să începem cu punctul nr. 8 "Diverse".

D-l președinte de ședință : în primul rând aș dori să încep eu, prin a-I mulțumi d-lui primar fiindcă a început lucrările la pasarela, lucrările la burlaci și aș vrea să îi sugerez dacă ar mai exista posibilitatea să continue cu trotuarul de la pompieri până la podul speranței.

D-l primar Miclau Cristian : Pentru acest lucru ar fi necesar un proiect, iar meritul nu este doar al meu, meritul este al întregii echipe și al Consiliului Local, care au votat și au susținut acest proiect.

D-l președinte de ședință : eu aș spune că primăria ar trebui să doneze bani asociației Locus ca să poată termina și ei lucrările, să le punem condiție să le dăm noi banii pentru table zincate și să o pună ei, ploaia foarte tare acolo și se va degrada și mai rău. La Balul Bobocilor, toți consilierii am fost de acord să dăm 100 de lei, ca să îi sprijinim, d-na Molnar și-a donat indemnizația de consilier local, căci ea am putea să strângem și acum pentru cei de la asociație, să îi ajutăm. Au nevoie de 36.000 euro, cred că împreună cu sprijinul d-lui primar se poate rezolva.

D-l consilier local Lalescu Ionuț : Legea Administrației ne permite să facem donații, nu este așa ?

D-l primar Miclau Cristian : Conform proiectului tehnic după de punerea în siguranță a Băii Neptun se va ocupa până la capăt Asociația Locus. Se adună banii mai greu, dar se adună.

D-na consilier local Dinulescu Maria : eu știu că pentru aceste băi s-a deschis și un cont în care să poată fi făcute donații. Donațiile sunt libere?

D-l consilier local Doroi Titu : m-am înscris pe listă la cuvânt ca să pot vorbi. În primul rând vreau să vă aduc la cunoștință că unii dintre cetățenii orașului Baile Herculane au sesizat că iluminatul să fie la 7 fără un sfert, nu la 6:20, fiindcă este întuneric. Felicitări d-lui primar pentru inițiativa luată și pentru începerea lucrărilor din fața blocului ANL, am înțeles că acolo vor fi parcuri, va fi un loc de joacă pentru copii și aș mai vrea să lamuresc o problemă de la ședința anterioară, în legătură cu handbal-ul, deoarece am fost înțeles greșit. Eu îmi doresc foarte tare ca să fie bine cu sportul în orașul nostru. Eu am spus că banii alocați pentru handbal sunt puțini, pentru fetele pe care le are în grijă dl Dragoiu și că ar trebui un buget mai mare. Deoarece și Consiliul Local și Primăria sunt incluși ar trebui acordată mai mulți bani, să se facă un contract și fiecărui copil prin contract să li se acorde 50 de euro. Îi dau exemplu pe copilul meu, care a avut un astfel de contract și primea acei bani.

D-l consilier local Lalescu Ionuț : Este foarte bine cum spuneți dvs, dar pentru acest lucru ar trebui să se întrunească comisia de sport și să se întocmească un proiect de hotărâre. Pe lângă acest lucru mai este nevoie de alți membri ai asociației, pe lângă dl Tomita și Consiliul Local, așadar d-le consilier dvs puteți convoca comisia de sport din cadrul Consiliului Local și chiar să inițiați un proiect de hotărâre în acest sens.

D-l consilier local Doroi Titu : As dori sa o rog pe d-na presedinta, fiindca eu sunt un simplu membru sa ma ajute.

D-l consilier local Lalescu Ionut : Ca si membru puteti convoca comisia, d-na presedinta va va ajuta, la fel si d-na secretar. Este foarte buna initiativa dvs.

D-l consilier local Sincu Ioan : vreau sa va aduc la cunostinta ca am fost la o inmormantare, de fapt la mai multe inmormantari, iar acoperisul de la capela este foarte degradat.

D-l primar Miclau Cristian : In ultimele zile au fost ploii mai abundente, dar ne vom ocupa de acest lucru, am sesizat si noi acest lucru si vom avea in vedere sa il reparam.

D-l consilier local Sincu Ioan : Este o imagine destul de sinistra.

D-l consilier local Domilescu Gore : stiu ca data trecuta am avut un amendament vis-à-vis de manifestarile cultural artistice, sunt doua care nu sunt trecute, eu m-am uitat pe procesul – verbal. Era vorba despre maraton si zambet de copil.

D-na secretar Dumitrache Aurelia :in calendarul aprobat sunt toate, dar in lista pusa la buget, nu erau bugetate.

D-l primar Miclau Cristian : La urmatoarea rectificare vor fi si ele trecute. A crescut si numarul de evenimente de la 16 la 19, dar se va rezolva.

D-l presedinte de sedinta : sa dam cuvantul d-lui Puiu Roman.

D-l Puiu Roman : Buna ziua ! Pentru cei care nu ma cunosc sunt administratorul pastravariei din Pecinisca si am venit pentru a va solicita ajutorul. As vrea sa demarez o mare investitie, am identificat o parcela de 1900 mp, ca fiind proprietatea Primariei, am facut evaluarea, s-a platit toata documentatia si acum as vrea sa o concesionez si sa amenajez un mic lac pentru pescuit sportiv si un restaurant benefic si pentru turistii care nu prea au ce face si doresc sa isi petreaca o zi la pastravarie, la pescuit sau la restaurant. Asadar as avea nevoie de voturile dumneavostra.

D-l consilier local Domilescu Gore : Parcela identificata este cumva aceea pe care exista o constructie mai veche ?

D-l Puiu Roman : nu, parcela este pe albia raului, acolo este singurul loc unde s-ar putea face o constructie hidrografica. Vreau sa fac un baraj, nu mai inalt de doi metri, am discutat si la Parc si la Apele Romane si la Mediu, apa din pastravarie va curge in acel lac, nivelul se va ridica putin si se va amenaja acel lac. Pe marginea lui se va putea servi masa si tot acolo va fi organizat si pescuitul sportiv.

D-na consilier local Sandu Maria : Parcela respectiva nu are nici o problema juridica, deoarece am inteles ca tot in zona pastravariei dl Dancau se judeca cu cineva.

D-l Puiu Roman : eu nu stiu daca se judeca cu cineva, exista un domn Dancau, care spune ca are o parcela acolo, undeva mai sus si in fiecare saptamana imi cere 20.000 euro pentru acea parcela, dar pe mine nu ma intereseaza parcela dumnealui. Aceasta parcela este doar a Primariei Baile Herculane, este islaz comunal.

D-l primar Miclau Cristian : d-lui Dancau i s-au cerut acte si nu are nici un act doveditor.

D-l consilier local Domilescu Gore : eu nu am intrebat ca sa ma aflu in treaba, vis-à-vis de o parcela care exista acolo, identificata, eu stiu din sursa sigura si nu vorbesc prostii ca cineva are extras CF pe terenul de acolo.

D-l primar Miclau Cristian : Odata ce este facut un extras CF nu cred ca mai poate avea cineva acte.

D-l Puiu Roman : Cineva a mostenit cladirile de la fosta cariera de piatra.

D-l consilier local Patrulescu Horia : daca dvs aveti actele in format nou, este in regula.

D-l Puiu Roman : nu este nimeni pe acea parcela, in afara de Primaria orasului Baile Herculane. Eu, pentru inceput, la fel ca data trecuta cand am infintat pastravaria, as vrea sa concesionez, iar mai apoi daca o sa de dovedeasca o alegere inteleapta si de success o sa solicit sa o cumpar. Deocamdata doresc concesiune. O sa fie si noi locuri de munca create, pentru cetatenii din oras. Va multumesc pentru atentie.

La minutul 11:51, soseste in sala de sedinta si d-l consilier local Orza Gheorghe.

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la punctul nr. 2 : Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local din data de 30.01.2020

D-l presedinte de sedinta supune la vot punctul nr. 2 si este aprobat cu 8 voturi "pentru" si 3 voturi "abtinere" – d-l consilier local Sincu Ioan, d-l consilier local Patrulescu Horia Laviniu si d-l consilier local Domilescu Gore.

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la punctul nr. 3 : Aprobarea procesului-verbal al sedintei extraordinare a Consiliului Local din data de 07.02.2020

D-l presedinte de sedinta supune la vot punctul nr. 3 si este aprobat cu 9 voturi "pentru" si 2 voturi "abtinere" – d-l consilier local Domilescu Gore si d-l consilier local Orza Gheorghe.

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la proiectul nr. 4 : Proiect de hotarare privind modificarea si aprobarea statelor de functii din cadrul aparatului de specialitate al primarului si din cadrul serviciilor publice locale ale Consiliului Local al orasului Baile Herculane, fara personalitate juridica, Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane.

D-na secretar Dumitrache Aurelia : In organigrama celor de la Serviciul Voluntar pentru situatii de Urgenta, conform noilor norme si pentru a putea acoperi turele vor trebui create inca doua posturi noi, de serviant pompier si trebuie create functia sef serviciu.

D-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul nr. 4 si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi "pentru".

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la proiectul nr. 5 : Proiect de hotarare privind completarea anexei I la Hotararea Consiliului Local nr.3/31.01.2019 privind stabilirea

indemnizatiilor de demnitate publica si a salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orasului Baile Herculane si din cadrul serviciilor publice locale ale Consiliului Local al orasului Baile Herculane, precum si din cadrul Directiei de Asistenta Sociala Baile Herculane, Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

D-na secretar Dumitrache Aurelia : este vorba despre salariul sefului SVSU, care nu era prevazut in hotararea privind salarizarea.

D-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul nr. 5 si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi "pentru"

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la proiectul nr. 6 : Proiect de hotarare privind aprobarea „Strategiei locale de dezvoltare a serviciului de iluminat public din orasul Baile Herculane” ,Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

D-l primar Miclau Crsitian : Avem o masura lasata de cei de la Curtea de Conturi pentru aprobarea acestei strategii si din aceasta cauza am pus acest proiect pe ordinea de zi.

D-l consilier local Sincu Ioan : este vorba despre noul model de sistem de iluminat, peste tot este iluminatul pe leduri.

D-na consilier local Dinulescu Maria : As dori sa se verifice si iluminatul in cimitire, niste cetateni s-au plans ca nu sunt becuri.

D-l primar Miclau Cristian : Aici vorbim doar despre strategie. Speram ca pana de Paste sa avem iluminat nou.

D-l consilier local Orza Gheorghe : Am vazut un alt sistem de iluminat la Valiug, primarul de acolo a facut un contract cu o firma, aceasta a venit, a montat stalpii, a montat panouri care se incarca nu doar la soare si la lumina, plateste timp de 10 ani aceasta investitie, iar costul este mult mai mic.

D-l primar Miclau Cristian : O sa luam in calcul aceasta varianta pe zonele de extindere.

D-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul nr. 6 si este aprobat in unanimitate cu 11 voturi "pentru".

D-l presedinte de sedinta : sa trecem la proiectul nr. 7 : Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei locale privind dezvoltarea si functionarea pe termen mediu si lung a Serviciului Public de Salubritate din orasul Baile Herculane, Initiator proiect: Miclau Cristian, Primar al orasului Baile Herculane

D-l consilier local Sincu Ioan : aici am vazut ca sunt foarte multe probleme, care urmeaza a fi rezolvate, nu se poate face totul dintr-o data. Ceea ce ma bucur este ca se va aduna gunoiul selectiv. Ma bucur acum fiindca eu locuiesc la casa si o sa am propriul tomberon pentru depozitare.

D-l consilier local Orza Gheorghe : pe hartie da bine acest proiect, dar in realitate ...

D-l consilier local Patrulescu Horia : este foarte greu de selectat gunoiul la bloc, avem gunoi menajer, plastic, sticla si carton. Unde putem sa punem 4 cosuri?

D-l primar Miclău Cristian : In zona de case s-a inceput deja distributia de pubele.

D-l consilier local Lalescu Ionut : Ecologica este operatorul, ei vor fi cei care vor ridica gunoiul. Problema gunoiului in zona Pecinisca nu este in fata casei, problema era la camin, deoarece acolo venea toata lumea si depozita gunoiul si se facea dezastru. Mizeria se face in zonele de ridicare a gunoiului. Speram ca aceste tomberoane de tabla vor fi inlocuite cu pubele noi. In zona Zavoi s-a facut deja o platforma de catre locatari, impreuna cu ajutorul Primariei unde va fi depozitat gunoiul.

La minutul 33:45 ajunge la sedinta ordinara a Consiliului Local si d-l consilier local Ionescu Nicolae Sorin.

D-l presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare nr. 7 si este aprobat in unanimitate cu 12 voturi "pentru".

Nemaifiind nici un punct pe ordinea de zi, d-l presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din data de 28.02.2020.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL,
SEITAN NARCIS ALBERT



SECRETAR GENERAL,
DUMITRACHE AURELIA

